
Dobré místo, z.s. 

Českobrodská 575, Praha 9 - Běchovice 

IČO: 22664742 

Výroční 
zpráva 

2024 

OBSAH 
Úvodní slovo 
Poslání a cíle 
Základní informace o organizaci 
Historie  
Naši činnost podpořili 
Činnost v roce 2024 
Finanční výkazy 2024 
Kontakt  



ÚVODNÍ SLOVO 
 
Vážení přátelé, 
 
V roce 2024 jsme realizovali 7 projektů a to zejména v oblasti peerské práce. Díky podpoře 
Magistrátu hlavního města Prahy jsme nadále mohli poskytovat peerské rozhovory a 
volnočasový program pacientům PN Bohnice v rámci projektů Peer centrum a Víkendové 
aktivity. Nezaměřovali jsme se ale pouze na aktuálně hospitalizované pacienty. Projekt Peer 
point Praha podpořený MHMP a Ministerstvem Zdravotnictví ČR nám umožnil udržet kontakt 
s již propuštěnými pacienty, kteří mohli využívat programu Peer pointu na pavilonu 19 a také 
se scházet s peer konzultanty v Čajovně u Džoudyho a v Café Martin. Kromě Prahy jsme 
realizovali dva projekty v Ústeckém a Středočeském kraji. Nadále jsme rozvíjeli ideu pražských 
peer pointů i zde a to v projektu Poznej svou duši podpořeného Ministerstvem zdravotnictví 
ČR. Provozovali jsme peer pointy v Kladně, ve Slaném a v Mělníku. V rámci Dnů duševního 
zdraví jsme uspořádali seminář věnovaný aktivitám peer pointu v Kladně a Mělníku a později 
také ve Slaném. V Ústeckém kraji, konkrétně v Ředhošti, jsme uskutečňovali projekt 
Rehabilitační pobyty pro lidi s duševním onemocněním, taktéž podpořený ministerstvem 
zdravotnictví. Uspořádali jsme šest pobytů, během nichž se účastníci společně s lektory 
věnovali seberozvojovým aktivitám (ranní komunity, večerní zamyšlení), tvůrčím aktivitám 
(vytváření hudby, malování, krátká divadelní představení) a pobytu v přírodě jak na nově 
vznikající Ekoterapeutické farmě, tak na výletech po Českém středohoří. Kromě propagací 
všech těchto projektů na internetu a facebooku jsme rozvíjeli publikační činnost i při realizaci 
projektu Podpora komunikačních aktivit lidí s duševním onemocněním podpořeném 
Ministerstvem zdravotnictví ČR. Vyšla dvě čísla časopisu Na scestí s tématy Inteligence a 
Dětství. Také se rozrostl počet publikovaných článků na s časopisem spojeném webu Off the 
road. S podporou MHMP jsme nově realizovali projekt Edice Ticho po pěšině, jehož cílem je 
vydávat debutové básnické sbírky lidí s duševním onemocněním. Tento rok vyšla sbírka 
Kateřiny Málkové Chleba dní. Bez grantové podpory naši redaktoři nadále přispívali svými 
články na již delší dobu běžící weby Právo na intimitu a Lidé mezi lidmi.  
 
 
 
 
 V Praze dne 3.4.2025                                                  Mgr. Josef Gabriel 
                                                                                      předseda spolku 
 
 
 
POSLÁNÍ A CÍLE  

Občanské sdružení Dobré místo vzniklo v roce 2007 s tímto cílem zakotveným ve Stanovách: 

1. Cílem sdružení je umožnit handicapovaným lidem aktivně se zapojit do života společnosti, 
usnadňovat jim orientaci v sociálně-zdravotní problematice, nabízet řešení v obtížné životní 
situaci. 
2. Za tímto účelem bude sdružení poskytovat informační a poradenské služby, organizovat 
vzdělávací kurzy, nabízet pomoc při obstarávání každodenních záležitostí a pomáhat 
handicapovaným lidem při hledání pracovního uplatnění. 

 



 
ZÁKLADNÍ INFORMACE O ORGANIZACI 
 
Název:     Dobré místo, o.s. 
Působnost:    celostátní   
Číslo a datum registrace:  VS/1-1/68205/07 – R, 23.7.2007 
IČ:     22664742 
Bankovní účet:   Fio Banka 2100774002/2010 
Počet členů spolku:   25 
 
Orgány spolku k 31. 12. 2024: 
  

Předseda: 

 

Josef Gabriel 

 

Rada spolku: 

 

Kateřina Málková 

Luboš Hora 

Jana Větrovcová 

Ondřej Rubeš 

Marcela Krylová 

 

Zaměstnanci: 
K 31. 12. 2024 mělo Dobré místo 97 zaměstnanců, z toho 6 na plné úvazky a 91 na částečné 

úvazky.     

 
HISTORIE DOBRÉHO MÍSTA 
 
2007   Založení sdružení 23. července 2007. 

2008   Příprava na zahájení činnosti. 

2009 Spolupráce na přípravě a realizaci kurzu Symbióza, v prosinci přijati 
první dva zaměstnanci. 

2010 Zaměstnání šesti absolventů kurzu Symbióza, spolupráce se 
Zdravotnickými novinami na tvorbě zdravotně sociální přílohy, příprava 
žádosti o evropský grant na projekt Symbióza. 

2011 Partnerská spolupráce na realizaci evropského projektu (Symbióza), 
příprava webového portálu Lidé mezi lidmi, příprava na zaměstnávání 
redaktorů portálu. 

2012 Vytvoření 24 nových pracovních míst pro redaktory portálu Lidé mezi 
lidmi (podpořeno evropským grantem). 

2013 Zaměstnávání tří desítek zdravotně postižených lidí, provozování 
Arteklubu při Denním psychoterapeutickém sanatoriu Ondřejov, 
pořádání seminářů Mise pro duševní zdraví.  



2014 V první polovině roku 2014 jsme zaměstnávali 23 osob se zdravotním 
postižením, Ve druhé polovině roku  jsme kvůli zhoršené finanční situaci 
museli počet zaměstnanců radikálně snížit. Podařilo se nám však vytvořit 
předpoklady pro obnovení části pracovních míst v následujícím roce. 
Dobré místo realizovalo čtyři semináře zaměřené na reflexi potřeb lidí 
s vážným duševním onemocněním a na aktuální stav příprav reformy 
psychiatrické péče v ČR. Součástí grantu bylo i vytvoření publikace Kam 
jdou lidé s nemocnou duší. V listopadu jsme vydali autobiografickou 
knihu Moniky Henčlové Holka divoká. Portál Lidé mezi lidmi jsme 
obohatili o novou rubriku Mise pro duševní zdraví, kde publikujeme 
příspěvky z oblasti péče o lidi s vážným duševním onemocněním. 

2015 Zahájení dvou projektů podpořených z Norských fondů – Peer aktivity a 
Informační aktivity v souvislosti s reformou psychiatrické péče v ČR. 
Vytvoření x nových pracovních míst pro práci na tomto projektu. 
Spuštění tří tvůrčích dílen – literární, publicistické a divadelní. Nadále 
provozování webového portálu lidemezilidmi.cz 

2016 Dokončení projektů podpořených z norských fondů, Peer aktivity a 
Informační aktivity v souvislosti s reformou psychiatrické péče v ČR. 
Publikování výstupů projektů na webu lidemezilidmi.cz. Zahájení 
spolupráce s Peer klubem PN Bohnice, kde nadále mohly pokračovat 
dílny započaté v projektu Peer aktivity. Zajišťování lektorů Peer klubu 
pro jazykové, hudební a tvůrčí kroužky.  

2017 Období bez většího projektu, ale díky Úřadu práce a Magistrátu hlavního 
města Prahy jsme mohli nadále zaměstnávat omezený počet osob se 
zdravotním postižením jakožto lektorů peer klubu a redaktorů portálu 
Lidé mezi lidmi (www.lidemezilidmi.cz) Díky grantu Úřadu vlády ČR 
nám bylo umožněno vydat soubor článků dříve publikovaných na webu 
Lidé mezi lidmi v knižní podobě. Jedná se o knihu s názvem Úzkost na 
talíři s texty jedné z redaktorů webu, Kateřiny Málkové. 

2018 V roce 2018 jsme začali realizovat projekt Svépomocná skupina lidí 
s duševním onemocněním reg. č.: CZ 03.2.60/0.0/0.0/16_134/0008181, 
který byl podpořen z v rámci programu Zaměstnanost z Evropského 
sociálního fondu. Tříletý projekt jsme začali realizovat 1. 6.2018. Jeho 
obsahem je pomoc vyškolených peer konzultantů lidem v Praze, kteří 
byli propuštěni z lůžkové psychiatrické péče a potřebují podporu 
v každodenním fungování. Současně jsme pokračovali v redakční práci 
na portálu Lidé mezi lidmi a spolupracovali na zajištění programu Peer 
klubu PN Bohnice.  

2019  V roce 2019 jsme pokračovali v realizaci evropského projektu a ve 
vydávání webového portálu Lidé mezi lidmi a ve spolupráci s Peer 
klubem PN Bohnice. Současně jsme začali realizovat další projekty. 
Vedle Víkendových aktivit pro pacienty PN Bohnice to byl projekt 
Aktivity Peer konzultantů v PN Bohnice podpořený grantem 
Ministerstva zdravotnictví ČR a dále projekt Podpora komunikačních 
aktivit a vytváření svépomocné sítě lidí s duševním onemocněním. 
Součástí tohoto projektu je tvorba destigmatizačního webového portálu 
Off the road a vydávání z něj odvozeného časopisu Na scestí a další akce 



(křty jednotlivých čísel časopisu, literární čtení, závěrečná konference 
v PN Bohnice). Podařilo se nám také navázat spolupráci s partnerskou 
organizací na Islandu a realizovat výměnný pobyt. 

2020 V roce 2020 jsme pokračovali v realizaci projektu Svépomocná skupina 
lidí s duševním onemocněním, podpořeného z Evropského sociálního 
fondu, navzdory pandemii Covid-19. Peer konzultanti pracovali v terénu, 
porady probíhaly online, podobně též tvůrčí dílny. V rámci tvůrčích dílen 
jsme se zapojili do inciativy výroby roušek. Začali jsme realizovat 
projekt Peer centrum podpořený Magistrátem hlavního města Prahy a 
naši peer konzultanti působili přímo na pavilonech PN Bohnice nebo 
v prostorách Peer centra za dodržování proticovidových opatření. 
Magistrát dále podpořil Víkendové aktivity v PN Bohnice nabízející 
volnočasový program pacientům v době, kdy v nemocnici chybí jakýkoli 
program. Další projekty podpořené z Magistrátu, v jejichž realizaci jsme 
pokračovali, byly: Podpora komunikačních aktivit a vytváření 
svépomocné sítě lidí s duševním onemocněním (vydávání časopisu Na 
scestí a provoz webu www.offtheroad.cz) a Zdravotně sociální portál 
Lidé mezi lidmi.  

2021 Pokračovali jsme v již zavedených projektech Peer centrum a Víkendové 
aktivity pro pacienty PN Bohnice, pravidelně podporovaných 
Magistrátem hlavního města Prahy. V PN Bohnice jsme kromě těchto 
projektů realizovali projekt Aktivity Peer konzultantů v PN Bohnice, 
podpořený Ministerstvem zdravotnictví, a mající za cíl posílit peerskou 
podporu přímo na pavilonech. Kromě projektů zaměřených na peerskou 
podporu jsme pokračovali v realizaci mediálních projektů, vydávání 
časopisu Na scestí, redakci webu Off the road a webu Lidé mezi lidmi. 
Nově vznikl web Právo na intimitu (www.pravonaintimitu.cz) 

2022 S podporou Magistrátu hlavního města Prahy jsem nadále rozvíjeli 
působení peer konzultantů v PN Bohnice v rámci projektů Víkendové 
aktivity pro pacienty PN Bohnice, Peer centrum a Aktivity peer 
konzultantů v PN Bohnice. Taktéž s podporou MHMP jsme pokračovali 
ve vydávání časopisu Na scestí a provozování webu Off the road v rámci 
projektu Podpora komunikačních aktivit a vytváření svépomocné sítě lidí 
s duševním onemocněním. Vyšla dvě čísla časopisu s tématem Hry a Sny. 
V roce 2022 jsme rozšířili své působení do Ústeckého kraje, konkrétně 
do Ředhošti, kde jsme realizovali projekt Rekondiční a edukační pobyty 
pro osoby s duševním onemocněním podpořený MHMP a projekt Galerie 
zdravotně postižených umělců v Ředhošti podpořený Ministerstvem 
kultury ČR. Bez grantové podpory jsme pokračovali v rozvoji webů 
Právo na intimitu a Lidé mezi lidmi.  

 

2023 V roce 2023 jsme realizovali 7 projektů. S podporou Magistrátu hlavního 
města Prahy jsme nadále poskytovali peerskou podporu a volnočasový 
program pacientům PN Bohnice v projektech Víkendové aktivity pro 
pacienty PN Bohnice a Peer centrum. Díky projektu Podpora peer 
konzultantů Dobrého místa v PN Bohnice (MHMP) jsme mohli 
poskytnout dostatečnou podporu peer konzultantům všech námi 



realizovaných projektů. V tomto roce jsme započali realizaci projektu 
Peer point Praha podpořeného Ministerstvem zdravotnictví ČR. Jeho 
ideou bylo poskytnout peerskou podporu i lidem propuštěným 
z nemocnice a to v nestigmatizujícím prostředí kavárny U Džoudyho. 
Ideu peer pointů jsme rozšířili i do Ústeckého kraje, kde jsme realizovali 
projekt Poznej svou duši, taktéž podpořeném MZČR. Cílem projektu 
bylo vytvořit síť čtyř peer pointů ve čtyřech různých městech Ústeckého 
kraje a zaměřit se zejména na prevenci vzniku duševního o nemocnění u 
lidí jím ohrožených. Kromě zaměření na peerské aktivity jsme se dále 
věnovali novinářské činnosti. Po roční přestávce byl Ministerstvem 
zdravotnictví ČR znovu podpořen webový portál Právo na intimitu, kde 
jsme v tomto roce publikovali přes 300 článků. Nadále jsme vydávali 
časopis Na scestí v rámci projektu Podpora komunikačních aktivit a 
vytváření svépomocné sítě lidí s duševním onemocněním podpořeným 
Magistrátem hlavního města Prahy. Vyšla dvě čísla s tématy 
Underground a Tělo a duše. Časopisy vyšly jak v tištěné podobě, tak 
v elektronické podobě na webu Off the road. Bez grantové podpory jsme 
pokračovali v provozování galerie v Ředhošti a ve vytváření obsahu 
webu Lidé mezi lidmi. 

  
 

 
NAŠI ČINNOST V ROCE 2024 PODPOŘILI:  
 
Magistrát hlavního města Prahy, Ministerstvo zdravotnictví a jednotliví dárci. Bez jejich 
podpory by byla naše činnost nemyslitelná. Děkujeme!  
 
ČINNOST V ROCE 2024 
 
V roce 2024 jsme s podporou MHMP uskutečnili tyto projekty: 1) Víkendové aktivity pro 
pacienty PN Bohnice, 2) Peer centrum, 3) Edice Ticho po pěšině 4) Peer point Praha. Projekt 
Peer point Praha zároveň podpořilo i Ministerstvo zdravotnictví. S podporou MZČR jsme 
uskutečnili celkem 4 projekty: 1) Peer point Praha, 2) Rehabilitační pobyty pro lidi 
s duševním onemocněním, 3) Podpora komunikačních aktivit lidí s duševním onemocněním, 
4) Poznej svou duši. Bez grantové podpory jsme pokračovali v provozování webů Lidé mezi 
lidmi a Právo na intimitu.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
FINANČNÍ VÝKAZY 2024 
 

Rozvaha k 31. 12. 2024 
    

Aktiva 

Stav k 
poslední
mu dni 

účetního 
období 
( v Kč) Pasiva 

Stav k 
poslednímu 
dni účetního 
období   (v  

Kč) 

A. Dlouhodobý majetek celkem 0 A. Vlastní zdroje celkem 1 802 000 

    
A. II. 1. Výsledek hospodaření 

celkem 1 802 000 

    
A. II. 3. Neuhrazená ztráta 

minulých let 0 

        

B. Krátkodobý majetek celkem 3 947 000 B Cizí zdroje celkem 3 480 000 
B. II. Pohledávky celkem 108 000 B. III. 1. Dodavatelé 134 000 
B. II. 17. Jiné pohledávky 25 000 B. III. 5. Zaměstnanci 1 129 000 

    

B. III. 7. Zúčtování s 
institucemi soc. zabezpečení a 

zdrav. poj. 433 000 
B. III. Krátkodobý finanční 

majetek celkem 3 840 000 B. III. 9. Ostatní přímé daně 0 
B. III. 1.  Pokladna 168 000 B. III. 15. Ostatní závazky 0 

B. III. 3.  Účty v bankách 3 672 000 B. III. 17 Jiné závazky 1 745 000 
        

B. IV. Jiná aktiva celkem 0 B. IV. Jiná pasiva celkem 0 

Aktiva celkem 3 947 000 Pasiva celkem 5 283 000 
    

Výsledovka  k 31. 12. 2024 (v Kč) 
    

Náklady (v Kč) Výnosy  (v Kč) 
A. I. 1. Spotřeba materiálu a 

energie 364 000 
B. I. 1.   Provozní dotace - 

granty 3 809 000 

A. I. 3. Opravy a udržování 2 000 
B. II. 3.  Přijaté příspěvky - 
Úřad práce, sponzorské dary 16 967 000 

A. I. 4. Cestovné 0 
B. III      Tržby za vlastní 

výkony 585 000 
A. I. 5.  Náklady na reprezentaci 0     

A. I. 6.  Ostatní služby  711 000     
A. II. 7.  Změna stavu zásob vlastní 

činnosti 0     
A. III. 10. Mzdové náklady 14 610     



000 
A. III. 11. Zákonné sociální 

pojištění 3 795 000     
A. III. 13. Zákonné sociální 

náklady                                   77 000     
A. V. 19. Kurzové ztráty 0     

        
        

Náklady celkem             
19 559 

000 Výnosy celkem 21 361 000 

    

 

zisk /- 
ztráta   

Výsledek hospodaření                      
(výnosy celkem - náklady 

celkem) 1 802 000 

  

  

 

  



Čestné prohlášení                                                                 

Údaje uvedené ve výroční zprávě spolku Dobré místo odpovídají skutečnosti a žádné podstatné 
okolnosti, které by mohly ovlivnit přesné a správné posouzení organizace, nebyly vynechány. 
 
KONTAKTNÍ INFORMACE 
 
Sídlo: 
 
Dobré místo, z.s. 
Českobrodská 575 
190 11, Praha 9 
 
Tel.:   773 165 647 - Mgr. Josef Gabriel, předseda spolku 
Email:   spolek@dobre-misto.cz 
 
 
 


